

**Президенту  
Российской академии естественных наук  
Кузнецову О.Л.**

119002, Москва, пер. Сивцев Вражек, д. 29/16

Email: prezidiumraen@yandex.ru

Уважаемый Олег Леонидович,

Многолетний анализ международных механизмов и инструментов реализации положений рамочной Конвенции ООН об изменении климата (РКИК) показал, что в России осуществляется целенаправленное и координируемое внешнее противодействие созданию национальной экономически эффективной системы регулирования ресурсо-энергопотребления и природопользования на основе углеродного баланса техносферы и биосферы на территории её юрисдикции

Это противодействие, осуществляемое в России, как правило, зарубежными организациями или аффилированными ими фондами и их лоббистами в структурах российской власти и научного сообщества, производится в целях безкомпенсационного использования другими странами не оценённых и не капитализированных экономикой России экологических ресурсов, минимальная оценка стоимости которых превышает 15 трлн. руб. в год. Сопровождается этот процесс массовой дезинформационной кампанией в СМИ и на различных международных форумах, в том числе и регулярно проводимых в России, в результате которой климатическому лобби удалось добиться следующего:

1. Подменить базовые понятия и фальсифицировать научные данные, используемые в качестве оснований международной климатической политики.

2. Радикально сократить оценки реальных объемов природно-ресурсного потенциала территорий юрисдикции РФ.

3. Внедрить в России механизмы углеродного и экологического регулирования, обеспечивающие торможение промышленного, технологического и экономического развития и поглощение отечественных

отраслевых рынков отсталыми и грязными западными технологиями (НДТ, ESG).

Борьба стран ОСЭР с Россией в сфере климатической политики (*которая, по мнению спецпредставителя президента РФ Руслана Эдельгериева, не имеет никакого отношения к проблеме изменения климата, является исключительно инструментом борьбы за технологические рынки*), ведется в первую очередь против ее претензий на статус климатического донора планеты (то есть на положительный углеродный баланс), о чем неоднократно заявлял Владимир Путин в своих выступлениях на международном уровне. Усилиями мощного прозападного лобби на основе откровенно мошеннической методологии Межправительственной группы экспертов по изменению климата (МГЭИК) оценки поглотительного потока углерода территории России, которые официально фигурируют документах ООН, занижаются в 20-30 раз по сравнению с оценками независимых российских ученых.

Предлагаю на Президиуме РАЕН рассмотреть вопрос о создании рабочей группы по разработке научно-обоснованной национальной методологии оценки углеродного баланса.

При наличии положительного решения подробный доклад будет представлен.

С уважением,

Лауреат премии ЭКОМИР 2017г

Координатор группы ученых «ЭМС РСAB»

Кандидат экономических наук

В.В. Потапов